Harplinge samhällsförening
Styrelsemöte nr 7

Tid och plats:
23 september 2020, Harplinge bibliotek
Närvarande:
Dan Karlsson (ordförande), Ulla Thureson (sekreterare), Emelie Andersson, Håkan Ljungberg, Christian Calvert, Camilla Jensen (till och med punkt 8), Caroline Svensson (från och med punkt 7), Barbro Ericsson (valberedningen)
1.
Öppnande
Ordföranden öppnade mötet.
2.
Dagordningen
Dagordningen godkändes med tillägg under Övriga frågor.
3.
Föregående mötes protokoll
Protokollet gicks igenom och godkändes.
4.
Arbetsgrupperna
Halloween
Christian Calvert och Johan Wallefors planerar Halloween-firande. Dag för detta bestämdes till lördag 31 oktober 2020. Firandet detta år får anpassas till rådande Corona-pandemi – uppdelning i olika grupper, godispåsar i stället för öppna burkar med godis, eventuellt färdig mat i stället för korvgrillning.
Julgruppen
Caroline och Håkan planerar julfirande i Harplinge samhälles centrum. Dag bestämdes till lördag 5 december 2020. Håkan ordnar gran, som tänds på kvällen 28 november. Ambitionen är att firandet ska ske så normalt som möjligt. Ridande lucia kan eventuellt ordnas. Vi får återkomma till om den populära tomten är med i år. Godis med papper passar bra.
5.
Lokal demokrati
Lokal demokrati, som innebär att alla samhällsföreningar i Halmstads kommun träffas, äger rum i Gullbrandstorp måndag 23 november 2020. Kommunens samhällsbyggnadskontor är sammankallande. Ett viktigt möte där kommunens översiktsplan kommer att presenteras.
6.
Styrgruppsmöte
Dan hade denna dag, 23 september 2020, varit på styrgruppsmöte med Halmstads kommun och rapporterade från detta. Närvarande: kommunråden Jenny Axelsson (C) och Stefan Pålsson (S) samt Markus Andersson från samhällsbyggnadskontoret. 
Avstämning av översiktsplan, som presenteras 23 november, gjordes. Frågan om cykelbana mellan Harplinge samhällsförening och Haverdalsbro ligger hos vägverket. Tvätteritomtens framtid är beroende av pengar för saneringen. Platsen för återvinning – kommunen är markägare – kommer att finnas kvar tills annan typ av återvinning är ordnad genom varje enskild husägare. Noterades att marken är mycket ojämn, där man kör ut från återvinningen, och detta bör rättas till.
Frågorna om särskild plats för hundrastgård/agility och mountainbike diskuterades. I båda fallen krävs en organisation som tar hand om och sköter verksamheten. 
[bookmark: _GoBack]Lämplig plats för hundar finns redan. Camilla tar initiativ till att bjuda in till denna verksamhet och söka organisera den enligt önskemål. Vi avvaktar frågan om mountainbike och att bygga en bana.
7.
Dialogmöte
Planeras att bjuda in till dialogmöte under hösten, där representanter för Halmstads kommun informerar – speciellt vad avser översiktsplanen. Kan lämpligen ske i anslutning till årsmöte.
8.
Årsmöte
Årsmöte planeras till torsdag 5 november 2020 kl. 18.30. Håkan undersöker om vi kan vara på Harplinge församlingsgård.
9.
Valberedning
Barbro Ericsson arbetar vidare med frågor om val inför årsmötet. Hon samlar övriga i valberedningen, Carl Skerfe och Fredrik Ståhl, hemma hos sig.

10.
Övriga frågor
Barbro Ericsson tar upp frågan om att vårdcentralen i Harplinge under en längre tid haft helt stängt. Det gör att man måste ta sig till vårdcentralen i Getinge vid behov – ett praktiskt problem då inga bussar längre går mellan Harplinge och Getinge. Barbro tar tag i frågan och samhällsföreningen överväger att bjuda in chefen för vårdcentralerna Getinge/Harplinge, Susanne Svensson, till årsmötet för information.
11.
Nästa möte
Nästa möte med styrelsen hålls onsdag 21 oktober 2020 kl. 18.00 på Harplinge bibliotek.
12.
Avslutning
Ordföranden avslutade mötet.

